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1. 다음 중 ㉠에 해당하는 가락선은?

① ②

③ ④

2. 다음 중 음과 계이름의 연결이 알맞지 않은 것은?

3. <보기>와 길이가 같은 쉼표는?

<보기>

① ② ③ ④

4. 다음 중 박자에 알맞은 리듬꼴은?

5. 다음 중 타악기는?

① ②

징 하프

③ ④

호른 클라리넷

[6～7] 다음은 ｢작은 별｣의 일부이다. 물음에 답하시오.

6. 위 악곡의 셈여림으로 알맞은 것은?

① ②

③ ④

7. 위 악곡의 박자 젓기로 알맞은 것은?

① ②

③ ④

8. 다음 중 ㉠에 들어갈 직업으로 알맞은 것은?

① 가수 ② 작곡가

③ 라디오 진행자 ④ 음향 엔지니어

9. 다음 중 음의 길이가 가장 긴 음표는?

① ② ③ ④

10. 다음 중 장구 구음 ‘덩’에 해당하는 부호는?

① ② ③ ④
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11. 다음 행사에 알맞은 연주 형태는?

 

① 독주 ② 독창 ③ 합주 ④ 합창

12. 그림과 같이 소프라노 리코더를 연주할 때 해당하는 

음은?

① ②

③ ④

13. 다음 중 ㉠의 시김새를 표현하는 방법은?

① 꺾어서 소리내기 ② 떨어서 소리내기

③ 평으로 소리내기 ④ 밀어 올려 소리내기

14. 다음 설명에 해당하는 악기는?

◦활로 줄을 문지르거나 손으로 줄을 퉁겨서 연주

◦기타, 비올라, 바이올린, 우쿨렐레 등이 있음.

① 현악기 ② 건반악기 ③ 금관악기 ④ 목관악기

15. ‘메기고 받는 형식’의 민요를 부를 때 ㉠에 해당하는 

것은?

① 꺾는 소리 ② 떠는 소리

③ 받는 소리 ④ 메기는 소리

16. 다음 중 ㉠의 명칭으로 알맞은 것은?

① 조표 ② 늘임표

③ 도돌이표 ④ 높은음자리표

17. 다음 중 ㉠에 들어갈 말로 알맞은 것은?

① 산조 ② 가부키 ③ 오페라 ④ 풍물놀이

18. 다음 중 외국 민요는?

① 잠보 ② 늴리리야

③ 밀양 아리랑 ④ 쾌지나칭칭나네

19. 다음 설명에 해당하는 것은?

◦오스트리아에서 유래됨.

◦ 3박자의 화려하고 우아한 춤곡

① 왈츠 ② 탈춤 ③ 부채춤 ④ 강강술래

20. 다음 중 입으로 불어서 소리를 내는 악기가 아닌 것은?

① ②

단소 태평소

③ ④

트럼펫 핸드벨

오늘 민속촌에서 ㉠ 를 봤다.

여러 사람들이 꽹과리, 북, 장구, 태평소 같은 우리나라 

전통 악기를 연주하며 춤추는 모습을 보니 나도 신이 

났다.


